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40 : 5 = 57 + 17 = 2x 8= 70 - 43

5:1 = 54 :9 = 10 :2 = 71 - 14 =
6 x 4= 84 +24= 8 x1= 6:2=
10 : 5 = 28 - 22 = 20+29=_ 3x8=
2 x6 = 62+19=__ 87 +16=___ 87 -17 =
31 - 11 = 7x7= 80 - 13 = 54 +28 =
10+ 9| +]9]-= 70+ |3+ |1]-=
+ + + + + + + +
10+ |4]|+]8]= 1+ 1|+ ]10] =
+ + + + + + + +
10+ |7 ]|+]5]= 4 |+ |7 |+ |9]|-=

+ + = + + =
+ | 31|40 | 26| 28|38 + | 36|34 | 26|30 48
4 5
9 7
7 3
5 8
8 9




9.439 6.971 7.616 5.420 7.811 6.337
+ 393 + 715 + 643 + 595 + 362 + 990

570 403 781 375 407 592
x 18 x 22 x 57 x 81 x 75 x 52

183 153 658 586 790 636

926 966 77 101 293 844
+ 358 + 322 + 445 + 781 + 669 + 319
5 2 _ 2 1 _ 6 , 3 _ 3 .3 _ 2 .2 _
6 t6 " 5t5 < g tg " s ta < 3t3 =
1,6 _ 3 .4 _ 1,3 _ 5 .3 _ 3 .3 _
g tg = 5 t5 ° s ta < 6 te6 " 5 t5 =

Zet de getallen op de juiste plaats.

50, 25, 80, 95, 60, 20, 10, 75

0 100
< ! ! ! | ! ! ! [
< T T T [ T T T —
40, 60, 90, 10, 25, 70, 35, 45

0 50
< ! ! ! ! ! | ! ! ! [
] I I I I I | I I | I
45, 5, 70, 95, 25, 30, 15, 60

50 100
<« I I I I I i I I >
80, 75, 40, 5, 10, 55, 30, 35
50 100

© JLRendierhof



Maak de grafiek.

10 Groenten en Fruit

0 X titel Y titel

90 .
Perziken 240

80
Appels 415

70 Peren 415

60 Sinaasappels 503

50 Pruimen 252

40
30
20
10

0

Hoeveel graden is het?

N-50 N-50 N-50 N-50 N-50

40 40 40 40 40
-30 -30 30 -30 -30
=20 =20 =20 =20 =20
-10 -10 -10 -10 -10
0 0 0 0 0

-1 1 -1

= -2(

= -2(

= -2(

= -3( = -3( = -3(

) ) ) ) )
) --20 ) ) )
=30 =30 =30 =30 =30
=40 ) ) ) )

b4 = -4( = -4(

[ ) [ )
L °C L °C L °C L °C L °C
82.359 16.993 68.424 54.675 38.910 62.474
+ 3.131 + 8.493 + 8.025 + 3.698 + 3.325 + 3.258

© JLRendierhof TILBURG



8.114 5.319 4134 9.058 4.085
+ 736 + 902 - 3.326 - 4,242 - 1.942 +
839 880 671 389 99
292 453 378 527 679
+ 734 + 884 + 251 + 797 + 76
83 + 27 = 83 -44 = 92 + 14 =
4 x7 = 69 - 45 = 54 : 6 =
35:5 = 34 -11 = 24 + 15 =
3 x 6= 25 .5 = 8 x 5 =
4 x 8 = 21 .7 = 43 + 21 =
28 + 24 = 15 : 3 = 3 x5 =
9 9 .D .H
8 8
7 .E .F 7
6 ‘D .C 6 .E .G .B
5 .G 5
4 L 4
3 .A 3 .F
2 2 ‘C
1 .H 1
X © X <
1 2 3 4 5 6 7 8 9 1 2 3 4 5

A= B
C= D
E= F=
G= H

1.377 7.779

625 + 665

559
370
+ 818

6 x 3=
18 - 11

24 16 =

60 - 11
94 + 12 =
61 - 40 =

© JLRendierhof TILBURG



Welk kommagetal hoort hier bij?

4 3

Wat is de omtrek en de opperviakte?

8 cm

4 cm

12 cm

12 cm

Romeinse cijfers
XLVII =

CDLXX =

MMCDLXVII =

Afronden op het onderstreepte getal.

1 _ 3 _ 2 _ 5
5 5 8~ 6~
6 cm
14 cm
5cm
8 cm
6 cm
15 cm 12 cm
13 cm
MMCLXXXII = MDLXVI =
CCCXXVIl = DCCCL =
LXXXVI = XCVII =
8.660 = 7.610 = 7.305 =
8.074 = 7.996 = 3.082 =

© JLRendierhof TILBURG



T 12
10 2"
_9 ° 3_
.8 a.

7 6 5,

127 \ {,51 127 \
2 10 2"
. 3= -9 . 3-
4. .8 4.
6| 3 ,7 6| §\.

VInd de geheime route!

4 4 9 8 9 | 10 2 1 8
8 | 3 dk (3) 4|
7 5 6 2 3 10 2 8 5
+ + () +
99 dam = cm 93 m = dam
41 dam = cm 49 cm = dam
10 dam = cm 89 mm = dm
70 dam = dm 36 dam = m
19+25+21+13 = 24 +23 +16 =

8+18+24+6=
13+20+19 =

20+25+10+23=

19+23+11+21=

3 11 9

@ 2 | 6

9 | 7| 6

#

52 dm = m
39m = dam
95 dam = dm
77cm = dm
9+23+9=
18+25+11 =

21+22+7+19=

© JLRendierhof TILBURG



5x 5 = 56 : 8 = 87 - 21 = 1x7=
32 - 26 = 64 : 8 = 2 +16=__ 88 + 26 =
36 : 4 = 7 x9 = 8 x 4 = 4 x 3 =
44+20= 84 +21= _ 76+23=_ _ 35-29-=
8:2= 12 : 6 = 16 - 15 = 6 x 3 =
24 : 3 = 14 +23 = 22 - 14 = 53 - 30 =

3|+ 10| +]8]-= 6 | +|2|+]1]-=

+ + + + + + + +

9|+ |8 |+]2]-= 5|+ |6 |+|8]-=

+ + + + + + + +

6 |+ |2|+]5]-= 2 |+ |7 |+]6]=

+ + = + + =

4+ |27 |17 | 25 | 19 | 30 4 |43 | 16 | 24 | 28 | 42

7 3

6 9

8 7

4 5

9 4

D50 127 127 DNy 12 VRIS
N\/ 2", *0 / ) :.:0/ 2", *10 2"
9 3 “9 3 9 3 “9 3-
8 4; 8 4c -, 4 .8 4.

-] 6 5, -] 6 5. o 6 5. -] 5,




7.991 7.532 6.736 3.306 1.580 8.752
+ 876 + 350 + 231 + 715 + 366 + 780
478 377 633 519 395 423
x 26 x 45 x 75 x 68 x 63 x 53
115 148 620 66 174 386
80 405 705 562 627 992
+ 545 + 883 + 560 + 106 + 612 + 941
3 .3 _ 4,3 _ 2 .3 _ 2 1 _ 3 .2 _
s ta < 5t5 = 6 t6 " 3tz = 5 t5 °
1,1 _ 3 .5 _ 5 .6 _ 2 2 _ 1,2 _
s ta < 6 te " g tg " 3t3 = 3*t3 =
Zet de getallen op de juiste plaats.
25, 15, 70, 35, 80, 10, 40, 50
0 100
< ! ! ! | ! [
< T T T [ T —
85, 20, 90, 45, 65, 75, 60, 10
50 100
< ! ! | ! ! ! [
il T T | T T T —
80, 90, 75, 45, 65, 40, 10, 25
50 100
<« I I I i I I I >
90, 15, 95, 85, 60, 65, 45, 75
50 100

A
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Maak de grafiek.

10 Groenten en Fruit

0 X titel Y titel

90 )
Perziken 268

80
Appels 379

70 Peren 500

60 Sinaasappels 547

50 Pruimen 535

40
30
20
10

0

Hoeveel graden is het?

N-50 N-50 N-50 N-50 N-50

40 40 40 40 40
-30 -30 30 -30 -30
=20 =20 =20 =20 =20
-10 -10 -10 -10 -10
0 0 0 0 0

=1 =1 =-1(

= -2(

= -2(

= -2(

= -3( = -3( = -3(

) ) ) ) )

) --20 ~-20 ) )
=30 =30 =30 =30 =30
=40 ) ) ) )

b4 = -4( = -4(

L °C L °C L °C L °C L °C
31.593 71.733 26.740 35.860 24.555 30.688
+ 7.313 + 4.009 + 8.402 + 9.235 + 6.771 + 4.168
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8.146 2.087 4.867 929 6.516 8.304 9.693
+ 628 + 808 - 2.138 + 964 + 702 - 2.842 - 4.329
961 186 152 475 652 539
121 533 484 434 804 515
+ 895 + 397 + 610 + 443 + 684 + 108
90 + 24 = 2 x 3= 30 - 25 = 30 - 27 =
36 - 27 = 56 : 8 = 8 x 8 = 7 x 9=
59 - 47 = 67 + 18 = 6:3= 49 - 41 =
6 x 3 = 16 + 25 = 4 .4 = 4 .2 =
33 + 28 = 3 x 6= 8 x 9 = 20 - 13 =
28 + 23 = 5:1-= 15 : 5 = 53 + 24 =
9 9 TE .D
8 8
7 .H va
6 6 .G .B
5 .D .C 5
4 .B 4
3 L 3
2 .G 2 .A
1 ‘E .A 1
1 2 3 4 5 6 7 8 9 1 2 3 4 5 6 7 8 9
y y
A= B= A= B=
C= D C= D=
E = F= E = F=
G= H= G= H=

© JLRendierhof TILBURG

10



Welk kommagetal hoort hier bij?

1= 4 2 - 1= 2 - 1
5 6~ 4 - 6~ 8~ 3 -
Wat is de omtrek en de opperviakte?
5cm 7 cm 8 cm
9 cm 15 cm
6 cm
5 cm 5cm
12 cm 8 cm
6 cm
10 cm
Romeinse cijfers
LXXXV = MDCXI = MDCCCLIX =
MMDCCXII = MMDCCCXLIII = MMCCLXXX =
MMCCCLIV = DXVI = CMXXXIII =
Afronden op het onderstreepte getal.
9.153 = 9471 = 1.129 = 1.535 = 7.135 =
8.926 = 1101 = 2.390 = 2.325 = 7.993 =

© JLRendierhof TILBURG
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Sy 120 Sy 12 T 120 Ty 12
210 2", 2110 2", 210 2", 210 2",
-9 . 3- -9 . 3- -9 . 3- -9 . 3-
-8 47 -8 47 -8 47 -8 47

,7 6 ._5\..-' 7 6 ..5\...- , 6 ..5\..,- ,7 6 “5\..,-

| 9:05 I 6:15 I 9:30 I 10:40 |
11 8
X X
14 | | 18 14 | | 12
VInd de geheime route!

3 8 | 10 @ 5 9 @ 9 | 10 6 6 7
@ 10| 5 92| 4 2| 8| s 9|6 |4

6 4 |10 7 7 6 10| 6 6 @ 4 4

+ + + () +
64 dam = cm 45 m = dm 47 dam = mm
26 mm = dam 48 dam = m 62 dam = dm
39 dam = cm 45 mm = m 60 cm = mm
26 dam = m 23dm = cm 49 dam = m
19+17+11+15= 13+18+13 = 17+25+20=
13+19+22= 12+11+11= 7+19+7+17=
21+14+7+7 = 14+6+19= 18+17+18+20 =

© JLRendierhof TILBURG
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23+13=__ 40:5=
89 +18=_ = 7x5=
52 - 12 = 43 - 18 =
56 :8 = 2 x 2=
2+11=__  18:6-=
28 - 17 = 1M+12=_
3|+ |7 | +]2]=
+ + + +
41+ 9| +]|1]=
+ + + +
4 |+ |8 | +]|10] =
+ + =
+ | 31|29 |27 | 12| 37
S
9
4
3
7
'..\1.1...1.2.., .,..1.2...*'...
210 2", ~10 \ 2",
o G 3
-8 4 -8 4
,7 (IS 5\ ,7 (IS 5.

24 :6 = 80 - 46 =
52 - 31 = 2 x 7 =
8:1= 1 x5 =
4 +14=_ 18+27=_
7 x 3 = 15 : 5 =
65 - 47 = o x 7 =

71+ 4] +]9]-=

+ + + +

8 | + | 4|+ |6 | =

+ + + +

1|+ 10| + | 4| =

+ + =

+ | 16 | 24 | 41 | 20 | 18

S

9

3

7

6

Y AT
™10 2", 210 2",
e N L R
¥: § 8 4y

7 6 8 7 6 8

13



7.646 4.968 8.430 5.838 9.649 9.845
+ 733 + 490 + 584 + 585 + 229 + 280
546 484 224 324 786 951
x 68 x 46 x 79 x 47 x 84 x 15
962 392 865 261 192 747
364 961 470 488 389 115
+ 171 + 517 + 720 + 961 + 373 + 353
2 1 _ 1,4 _ 3 .1 _ 1,1 _ 1,5 _ 2 1 _
33 5*s5= s *eT 3ty cs 8 Ts~ 2ty T
3 .3 _ 1,1 _ 1,3 _ 2 .2 _
66~ s5*ts=  grg=  5*5*F
Zet de getallen op de juiste plaats.
55, 90, 5, 60, 30, 75, 10, 20
0
< ! ! ! ! ! ! ! [
< T T T T T T T —
55, 30, 10, 45, 90, 5, 35, 95
100
< ! ! ! ! ! ! ! [
il T T T T T T T —
55, 75, 50, 10, 65, 15, 35, 30
100

0
|
I

<
<

\/

© JLRendierhof
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Maak de grafiek.

10

Groenten en Fruit

0
90

X titel

Y titel

80
70
60
50
40
30
20
10

0

Hoeveel graden is het?

N-50 N-50 N-50

40 40 40
-30 -30 30
=20 =20 =20
-10 -10 -10
0 -0 -0

=1

= -2(

) ) )
) ) )
2230 =230 =230
) ) )

- -4(
&3
°C °C °C

21.411 96.026 17.061
+ 2.386 + 4392 + 5.599

+

Perziken

189

Appels

353

Peren

541

Sinaasappel

S

576

Pruimen

493

N:50
40
-30
=20
-10
0

=1

®

°C

75.163

)
2220
2230
=40

94.650

9.548 + 2.463

N:50
40
-30
=20
-10
0

=-1(

= -2(

)
)
--30
)

= -4(
(J

® o

— OC

21.910

+ 2.366

© JLRendierhof TILBURG
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1.678 2.840 3.918 8.936 3.798
+ 779 - 1.276 + 639 + 952 - 3.366 +
984 820 142 283 647
111 953 629 343 722
+ 422 + 869 + 702 + 941 + 663
21 :3 = 4 x 6 = 27 : 9 =
41 + 24 = 13 - 11 = 5x%x6 =
8 x 5= 31 + 12 = 4 x 9 =
2 x 7= 75 - 30 = 25 -13 =
41 + 27 = 63 :9 = 13 + 22 =
48 - 33 = 30 : 6 = 36 :6 =
9 TH .F .E .G 9
8 .A 8 .F
7 7 ‘D
6 6
5 5
4 4 L
3 .C 3 .H
2 ‘B .D 2
1 1 ‘B
X © C
1 2 3 4 5 6 7 8 9 1 2 3 4 5
}: )
A= B= A= B
C= D C= D
G= H= G= H

3.763 6.703
605 - 5.204
489
981
+ 754
4 x5 =
52 + 25 =
16 - 13 =
18 - 14 =
42 : 7 =
86 + 23 =
.E
.A .C

© JLRendierhof TILBURG
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Welk kommagetal hoort hier bij?

3 8

Wat is de omtrek en de opperviakte?

11 cm

9 cm

6 cm

6 cm

Romeinse cijfers
MCMLXXXIX =

CXCVIII =

DCCXXVII =

CMLVII =

CXXI =

Afronden op het onderstreepte getal.

9.899 =

1.103 =

1.637

1.355

5.841

6.908

1 1 _ 2 _ 2 _
6~ 3 - 4 - 5
4 cm
8 cm 7 cm
7 cm
6 cm 8 cm
CMX =
MMDCCCLXXXVII =
MDCLXXXIX =
|_ =
1.586 = 9.020 =
5420 = 8913 =

© JLRendierhof TILBURG
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DR B NRN LNy el NRN LNy
. . \ / . . \ /
\ . \‘ I 0/ \ . \‘ I 0/

©

°

w

|
‘\\“Il”/,

.
'IIIIIH\\‘

1

©

°

w

|
‘\\“Il”/,

.
'IIIIIH\\‘

VInd de geheime route!

91919 9 | 3 1 5 1 8 2 | 4| 4

3|1 5|9 2 1 5 9|7 | 4 @63
@1 3 87 1 4 1 8 | 7
+|@) +|@) J© +|@)

98 m = dam 65m = dam 85dm = m
90dm = dam 54 cm = m 84 cm = dam
74 dam = m 72 mm = cm 66 dm = cm
84 cm = dm 57 cm = m 16 cm = dam
24+10+21= 7+20+25+21= 23+9+23=
1M1+22+19+14=_ 21+11+15+10=__ 6+12+24 =
21+6+13= 6+10+8= 13+20+14 =

© JLRendierhof TILBURG
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41+22=_ 8:8=

67 +15=__  1x5=

61 - 30 = 17 + 22 =

26 +12=__  27-27=

51 +26=___ 20 -15=

3x6 = 12 : 4 =

g8 |+ | 2|+ |1]=

+ + + +

7|+ |5 |+ |2]-=

+ + + +

4 |+ | 5|+ |5 =
+ + =

+ | 25|13 |30 |32 33

3

4

7

9

8

56 : 8 = 4 x 3 =
27 - 21 = 5x 1=
39 - 25 = 74 - 31 =
88 +23 = 8 x 6 =
5:5= 12 :6 =
4 x 6 = 14 .2 =
4 | + | 3 | + | 8| =

+ + + +
3|+ |10+ ]| 5| =

+ + + +
51 + | 1 + 1 =

+ + =

4+ [ 22|30 |36 |13]| 20
4

7

8

6

9

19



8.300 7.601 4.978 4.900 9.338 6.310
+ 873 + 502 + 296 + 939 + 656 + 985
653 439 952 522 616 653
x 72 x 61 x 25 x 31 x 76 x 64
493 375 78 638 327 939
783 627 305 242 399 205
+ 274 + 750 + 859 + 960 + 599 + 564
4,3 _ 2 .2 _ 1,4 _ 2 .2 _ 1,1 _
5t5 ° 3t3 = 6 t6 " 6 t6 " 3tz =
2 .3 _ 4,2 _ 6 , 7 _ 1,1 _ 3 .3 _
s ta < 5t5 ° g tg ™ 6 t6 " g tg ™
Zet de getallen op de juiste plaats.
30, 10, 35, 5, 15, 55, 95, 90
0 100
< ! ! ! ! ! | ! ! ! [
< T T T T T [ T T T —
65, 90, 10, 60, 15, 35, 55, 5
0 50
< ! ! ! ! | ! ! [
il T T T T | T T —
40, 15, 70, 45, 95, 100, 25, 20
0 50
< ! ! ! ! ! | ! ! [
< T T T T T | T T —
65, 35, 60, 95, 25, 20, 55, 5
100

0
<)
hl

© JLRendierhof
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Maak de grafiek.

10

Groenten en Fruit

0
90

X titel

Y titel

80
70
60
50
40
30
20
10

0

Hoeveel graden is het?

N-50 N-50 N-50

40 40 40
-30 -30 30
=20 =20 =20
-10 -10 -10
0 -0 -0

=1

= -2(

= -3(

) ) )
) ) )
=30 =30 =30
=40 ) )

4
[ )
e e e
_°C _°C _°C

26.074 69.387 44.905
+ 9.076 + 5721 + 7.051

+

Perziken

187

Appels

387

Peren

629

Sinaasappel

S

709

Pruimen

346

N:50
40
-30
=20
-10
0

=1

= -2(

= -3(

®

°C

93.598

- -4(

57.603

6.178 + 5.399

N:50
40
-30
=20
-10
0

=-1(

= -2(

= -3(

)
)

)
li40
O
— OC
85.538

+ 9.524

© JLRendierhof TILBURG
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3.798 9.095 4.072 3.589 6.017 5.314 4.517

- 1.202 - 4.648 + 461 + 927 - 2.704 + 559 + 820
297 796 864 160 376 133
162 239 849 169 254 178

+ 587 + 821 + 835 + 354 + 900 + 725

7:1= 24 . 3 = 8 x 3 = 8 x 4 =

21 + 27 = 90 - 33 = 43 - 34 = 20 : 5 =

46 + 21 = 98 - 17 = 30 : 5 = 57 + 22 =

6 x 9 = 3 x5 = 49 . 7 = 28 . 7 =

6 x 6 = 79 - 23 = 44 + 26 = 2 x 8 =

13 -12 = 65 + 14 = 71 -17 = 58 + 20 =

9 TC .E 9

8 .D 8 .G

7 .B va

6 6 ‘F .A .H

5 .H 5 .E

4 4

3 .F 3 .C

2 .A 2

1 .G 1 .B

X © X D
1 2 3 4 5 6 7 8 9 I 1 2 3 4 5 6 7 8 9
) ):

A= B= A= B=

C= D= C= D=

E = F= E = F=

G= H= G= H=

© JLRendierhof TILBURG
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Welk kommagetal hoort hier bij?

3 2 2 - 2 - 3 - 3 =
8~ 5 - 3 - 4 - 6~ 5
Wat is de omtrek en de opperviakte?
12 cm
10 cm 9 cm
7 cm
6 cm 5cm
7 cm 11 cm 9 cm
6 cm 15 cm 13 cm
Romeinse cijfers
DCCCXLV = LVII = MMCCC =
MDCCXLIV = XLVII = DLXI =
MMDCXCIV = CXXVI = LXIX =
Afronden op het onderstreepte getal.
2.006 = 7.950 = 8.147 = 4973 = 8.758 =
4280 = 4087 = 2.047 = 4449 = 6.163 =

© JLRendierhof TILBURG
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T . D I
SO | /,'/ % J .

‘\‘HIH

\\ \ / }]1 12 1/ \ \\\\ ‘e, \ : }]-1 12 1/
S - 10 2" S - 210 2",
= . = -9 . 3- - . - -9 . 3-
- N .8 4. - N -8 4.
//// \\\\ . 7 5 '.. //// \\\\ ." 7 5 .'..
'I’llll\\\‘ ,6|\ ',’llll\\\‘ ,6|\
11:45 | | 19:30 | 20:25 | | 07:15 |
I | 8 I | 12
8
X
| | 6 | | 18
VInd de geheime route!
6 9 4 7 4 7 1 2 8 4 1 1
@] [l @ @l
5 5 9 @ 10| 7 9 5 7 7 110 | 6
+|@) + () + () +
30dm = m 57 dam = m 24 dm = cm
44 mm = dam 76m = dm 22cm = dam
77 mm = dm 28 mm = dm 46 cm = dam
25dm = m 58 dam = m 90 dam = m
14+11+22+15= 20+12+23+15= 8+18+12 =

12+10+9+25=
8+20+6+13=

12+9+9+13=

15+22+21+10=

7+15+22+13 =

18+ 16 +23 =

© JLRendierhof TILBURG



25 - 12 = 12 :2 = 24 : 6 = 45 + 11 =_
16+14=_  22+16=__ 42+25=__ = 28:4=
7 %6 = 20 - 17 = 5x 2= 2 x 8=
3x 1= 32 -12 = 72 :9 = 6 x 4=
9 x5 = 32 :4 = 19 - 17 = 8:4=
54 - 40 = 88 +28=_ = 35-23-= 57 +23=_
7+ 9|+ ] 1] = 7+ 8 | +]9]=
+ + + + + + +
8|+ |5 |+ ]| 1]= 6 |+ | 5|+ ]|6]-=
+ + + + + + +
2 |+ ] 9| +]8]= 4|+ | 4| +]|6]-=
+ + = + + =
+ (37|23 |28 |14 | 46 + | 31|47 | 35|45 | 14
6 5
8 9
5 3
7 6
4 8
\' SRR A \'...\1.1...1.2...%,..” \'...\1,1...1.2..?,....
;10 2% ;10 p 210 p : 10\/ p
y oAl ) [ *
.8 4y . 4y .8 4y 8 4y
-7 4 5. - -7 6 5. 7 6 8

25



6.875 9.476 9.468 3.655 9.439 2.299
+ 492 + 583 + 876 + 701 + 386 + 225

734 405 701 870 298 991
x 62 x 34 x 91 x 35 x 25 x 57

644 203 808 73 232 545

499 136 995 580 683 791
+ 972 + 454 + 860 + 599 + 365 + 838
2 2 _ 4 , 6 4,2 _ 1,1 _ 5 .5 _
3t3 = g ts 6 t6 " s ta < g tg ™
3 .4 _ 2 1 1,1 _ 2 .5 _ 6 , 3 _
6 t6 " 515 3*t3 = 6 te " g tg "

Zet de getallen op de juiste plaats.

85, 50, 15, 35, 75, 30, 70, 95

0 100
< ! ! ! | ! ! ! ! [
< T T T [ T T T T —
5, 10, 30, 60, 50, 85, 75, 20

0 100
< ! ! ! ! | ! ! [
il T T T T | T —
15, 80, 30, 100, 65, 90, 10, 75

0 50
< ! ! ! | ! ! ! [
< T T T | T T T —
25, 10, 80, 40, 65, 35, 55, 90

50

<
<

0
|
I

\/

© JLRendierhof



Maak de grafiek.

10 Groenten en Fruit

0 X titel Y titel

90 :
Perziken 373

80
Appels 561

70 Peren 587

60 Sinaasappels 694

50 Pruimen 526

40
30
20
10

0

Hoeveel graden is het?

N-50 N-50 N-50 N-50 N-50

-40 40 40 -40 -40
-30 -30 30 -30 -30
=20 =20 =20 =20 =20
-10 -10 -10 -10 -10
0 0 0 0 0

=1 =1 =-1(

= -2(

= -2(

= -2(

= -3( = -3( = -3(

) ) ) ) )

) --20 ~-20 ) )
=30 =30 =30 =30 =30
=40 ) ) ) )

44 = -4( = -4

[ )
L °C L °C L °C L °C L °C
48.695 29.648 76.776 96.550 56.702 59.825
+ 6.257 + 5.645 + 4.640 + 7.594 + 2.939 + 6.885
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5.109 6.989 3.825 5.425 9.499 9.459 5.854

- 2.047 + 545 + 681 + 479 - 3.964 + 495 - 2.405
279 151 815 759 480 207
878 499 383 363 515 498

+ 682 + 216 + 389 + 503 + 280 + 508

20 : 5 = 82 + 20 = 5x 9= 7 x 7=

11 -11 = 41 + 13 = 46 - 36 = 18 : 3 =

6:1= 3 x 2= 5x5= 6:3=

47 + 21 = 60 - 43 = 72 - 36 = 63 .7 =

32 - 14 = 78 + 20 = 49 . 7 = 4 x 6 =

17 + 28 = 8 x 7 = 33 - 18 = 42 + 21 =

9 .G 9 .G .D

8 8

7 .A .D .H 7

6 .B 6

5 .C 5

4 4

3 ‘F .E 3 .C

2 2 .A .F .B

1 1 .H .E

X X ©
1 2 3 4 5 6 7 8 9 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Y )

A= B= A= B=

C= D= C= D=

E = F= E = F=

G= H= G= H=
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Welk kommagetal hoort hier bij?

8 8

Wat is de omtrek en de opperviakte?

10 cm
11 cm
14 cm
10 cm

Romeinse cijfers
DCCCIX =

DCCLXXI =

MDCCCLXIl =

Afronden op het onderstreepte getal.

8.797 =

6.429 =

3.676 =

5.168 =

8 cm
6 cm
13 cm
18 cm
CCXVIl =
XLI =
MMCLXXXI =
2717 = 9.385
9.396 = 7.370

6 cm

5cm

5

5cm

cm

MCLVII =

MDCCCXII =

MCCLXXXVII =

3.521

2.639
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[N R
o\ | LN
/

[N
o\ | VAN
\ /7

> S 12 ) S 124 8 \

S - -0 2% -0 2" S -
- . - -9 . 3= -9 . 3= - . -
G ; .8 4, .8 4, G ;

//// \\\\ 5 . 7 //// \\\

'I’llll\\\‘ ,6|\ ,6| b "’llll\\\‘
| 09:00 | | 05:00 | | 01:05 | | 09:35 |
18 9
17
X
11 19
VInd de geheime route!

10| 3 2 2 2 1 5110 9 2 3 4

32|09 @ 8 | 4 117168 3|9
@ 3 3 2 110 | 2 @ 10| 5 10 | 6 4

@ @ -

73m = dam 41 dam = m 41 dm = cm
97 cm = dam 41 mm = dam 95 dam = m
42 m = mm 68 m = dam 65m = dam
78 m = dam 79m = dam 81cm = dm
21+14+8+18 = 19+13+16 = 16 +13+11=

24 +23 +17 = 23+19+20= 19+25+14 =
18+12+13 = 19+22+12+18 = 24 +9 +23 =
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	Ordner1
	01
	06
	11
	16
	21
	26
	02
	07
	12
	17
	22
	27
	03
	08
	13
	18
	23
	28
	04
	09
	14
	19
	24
	29
	05
	10
	15
	20
	25
	30


